
Co nabízíme našim budoucím žákům? 

 
 

 Vzdělávání ve škole s více jak stodesetiletou tradicí 

 Školu, kde deváté ročníky dosáhly v posledních letech 98% úspěšnosti při přijímání na střední školy 

 Pobyt ve školní družině i před vyučováním 

 Specializované učebny jazyků, chemie, přírodopisu, fyziky a výpočetní techniky vybavené novou moderní audiovizuální technikou 

 Od ledna 2022 došlo k výraznému zlepšení podmínek ve výuce díky dokončené výstavbě, kde přízemí sportovní haly je využíváno pouze pro školní účely. 

 Sportovní hala, její sportovní část, poskytuje našim žákům nadstandardní podmínky pro výuku tělesné výchovy, sportovních her a zájmové činnosti v oblasti pohybové. 

 Od ledna 2022 je naše škola bezbariérová díky výtahu do všech prostor školy. 

 Dokončením stavby vznikl dostatek parkovacích míst v těsné blízkosti školy.  

 Podstatné zlepšení nastane v prostorách školní zahrady, kromě venkovní učebny v altánu bude během dubna 2022 instalován herní prvek z cedrového dřeva s tobogánem a 

fitness souprava. 
 V budově B je používána technologie kontroly a úpravy kvality ovzduší (rekuperace). 

 Výuku na nejmodernější didaktické technice – interaktivních tabulích, včetně příslušenství (interaktivními tabulemi jsou vybaveny všechny učebny školy) 

 Pomoc dyslektických asistentek, speciálního pedagoga, logopeda, surdopeda při překonávání problémů ve vyučování ve spolupráci s Pedagogicko psychologickou poradnou 

 Pomoc pedagogických asistentek při překonávání vzdělávacích problémů  

 Pomoc školního asistenta 

 Výuku na počítačích v počítačové učebně, tabletech, možnost tisku na 3D tiskárně a používání 3D scaneru  

 Pestrou nabídku volitelných předmětů (člověk a prostředí, semináře z dějepisu, matematiky a zeměpisu, konverzaci v anglickém a německém jazyce, estetickou výchovu, 

ekologii, sportovní hry) 

 Účast v celostátních projektech (např. Zdravá pětka)  

 Účast na kulturních akcích (MFC Hlinsko, návštěvy divadelních, kulturních a recitačních spolků ve škole) 

 Účast na odborných přednáškách zpestřujících a doplňujících výuku (ukázky sokolníků, výlety do české historie, prevence kriminality a drogové závislosti, dopravní výchova, 

ochrana člověka za mimořádných událostí, …) 

 Možnost účasti ve školních i jiných soutěžích a projektech (obvykle olympiády, pythagoriády, recitační, literární, astronomické, floristické, zahrádkářské, výtvarné, ekologické, 

hudební – Resslovský slavík, Hlinecká nota, …)   

 Možnost spoluúčasti na vytváření fondu formou sběrů druhotných surovin, kaštanů a pomerančové kůry. Z fondu je přispíváno na akce žáků a fond je kontrolován rodiči 

prostřednictvím Spolku rodičů a přátel školy a otevřeného účtu, kde mohou zájemci sledovat veškeré finanční pohyby. 

 Účast na exkurzích (obvykle např. Praha, Ostrava, Terezín, Osvětim, hvězdárny a planetária, zoologické a botanické zahrady, předvánoční Vídeň, Londýn, podniky a firmy v 

Hlinsku a blízkém okolí, …) 

 Zájemci se mohou účastnit partnerství se zahraniční školou v Lešnu, od roku 2018 probíhají vzájemné výměnné pobyty. 

 Zájemci si také mohou dopisovat s kamarády z Lešna, pro komunikaci používají anglický jazyk, čímž se zdokonalují nejen v angličtině 

 Pravidelný lyžařský výcvik a účast ve sportovních soutěžích a turnajích 

 Možnost pobytu ve škole v přírodě (podle možnosti a přání rodičů) 

 Tradiční školní výlety 

 Výtvarnou spoluúčast na didaktické výzdobě školy 

 Sledování počasí, klimatických a vesmírných jevů na meteorologické stanici RESSLOVSKÁ ROSNIČKA 

 Možnost využití žákovské knihovny, která je vybavena mnoha novými knihami (i knihami v anglickém jazyce, náročnost je přizpůsobena věku a znalostem žáků) a odbornými 

publikacemi, účast na tvorbě školního časopisu a práce ve školním parlamentu  

 Možnost nákupu knih za výhodné ceny z nakladatelství Albatros a Fragment, včetně časopisů v anglickém jazyce 

 Účast v projektu Ovoce do škol (žáci celé školy dostávají zdarma ovoce a zeleninu) a Školní mléko 

 Účast v zájmových kroužcích pořádaných naší školou, ročníkově zaměřené, pro naše žáky zdarma (obvykle keramický, turistický, sportovní, hra na flétnu, dramatický, 

gymnastický, pohybový, výtvarný, řemeslný a ruského jazyka) 



 Nově vybavenou školní dílnu, kde se žáci učí manuální zručnosti, zcela novou školní kuchyňku  

 Od září 2013 má naše škola udělen certifikát Fakultní pracoviště Univerzity Hradec Králové 

                                                                                                   Na Vaši návštěvu se těší žáci a zaměstnanci školy 


